

25 мая 2016

Тульский губернатор отказался публиковать сведения о доходах

И.о. губернатора Тульской области Алексей Дюмин отказался публиковать сведения о своих доходах за прошлый год. В пресс-службе правительства региона пояснили, что госслужащий не обязан предоставлять эти сведения, если он назначен на должность или временно замещает эту должность после 31 декабря отчетного года. Дюмин был назначен и.о. губернатора Тульской области в феврале 2016г. СМИ сообщают, что также не представил информацию о доходах и.о. губернатора Тверской области Игорь Руденя.

24 мая истек срок публикации деклараций о доходах за прошлый год для губернаторов. Как сообщает РБК, из 85 глав регионов о своих доходах за предыдущий год публично не отчитались двое. Это и.о. губернатора Тульской области Алексей Дюмин, и и.о. губернатора Тверской области Игорь Руденя.

Дюмин публиковать декларацию о доходах за 2015г. отказался. В пресс-службе правительства Тульской области пояснили, что госслужащий не представляет эти сведения, если он назначен на должность или временно замещает эту должность после 31 декабря отчетного года. Дюмин был назначен и.о. губернатора Тульской области в феврале 2016г.

На этих же основаниях может не публиковать отчет о своих доходах и Руденя.

Теги: губернатор, Тульская область, Тверская область, Ульяновская область, Алексей Дюмин, Игорь Руденя, Сергей Морозов, декларация о доходах